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のとき， 2 3,A A  を求めよ。 

  2
4 2 4 2 16 2 8 6 14 14

1 3 1 3 4 3 2 9 7 7
A

− − − − − −      
= = =      

+ − +      
 

 

  3 2
4 2 14 14 56 14 56 14 42 70

1 3 7 7 14 21 14 21 35 7
A AA

− − − − − −      
= = = =      

+ − +      
 

 

問 11.4 
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 は可換とする。 

このとき， ,x y  を ,a b  を用いて表せ。 

     
4 2 4 2 4 2

1 3 3 3

x y x a y b
AB

a b x a y b

− − −    
= =    

+ +    
 

     
4 2 4 2 3

1 3 4 2 3

x y x y x y
BA

a b a b a b

− + − +    
= =    

+ − +    
 

     よって，可換[ AB BA= ]より 
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     ①と④から同じ式が得られる。 2 0y a+ =   ∴ 2y a= − …⑤ 

     ⑤を②に代入すると，③と同じ式が得られる。 

             0x a b− − =   ∴ x a b= +  

                 （答） x a b= + ， 2y a= −  

 

問 11.5 
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 が零因子となるような , ,a x y  を求めよ。 
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    よって，零因子[ AB O= ]より  
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    ①と②より 4, 2x y= − = − …⑤ 

    ⑤を③と④に代入すると同じ式が得られる 6 0a − =   ∴ 6a =  

          （答） 6, 4, 2a x y= = − = −  

 


